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                                     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Κάρτα Γονέα -  Μέλους   
 

Η “Κάρτα Γονέα-Μέλους” και το 
πρόγραμμα εκπτωτικών παροχών είναι 
γεγονός. Οι  σύλλογοι γονέων Δημοτικού & 
Γυμνασίου Άνοιξης ολοκλήρωσαν το 
πρόγραμμα και προχώρησαν στην έκδοση 
“Κάρτας Γονέα- Μέλους” η οποία 
χορηγείται δωρεάν στα εγγεγραμμένα 
μέλη-γονείς των Συλλόγων.  
    Στο πρόγραμμα εκπτωτικών 
παροχών συμμετέχουν περισσότερα από 

40 καταστήματα και επιχειρήσεις του Δήμου μας και όχι μόνο, που προσέφεραν 
έκπτωση στα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους από 5-60%. 

 

  Ιστορικό 
 
 Οι Σύλλογοι Γονέων Δημοτικού και Γυμνασίου Άνοιξης, στην προσπάθειά 
τους να βοηθήσουν -σ'αυτή την δύσκολη για όλους μας οικονομική περίοδο- τα 
μέλη τους (γονείς) και τις οικογένειες τους, αποφάσισαν να δημιουργήσουν ένα 
πρόγραμμα παροχής εκπτώσεων σε αγαθά και υπηρεσίες με την έκδοση και 
χρήση της “Κάρτας Γονέα-Μέλους”, σε συνεργασία με καταστήματα, εταιρείες και 
ελεύθερους επαγγελματίες του Δήμου μας και όχι μόνο. 
 Το σχέδιο μας απλό. Οι δύο Σύλλογοι απαριθμούν σήμερα περίπου 250 
οικογένειες-ενεργά μέλη, που δραστηριοποιούνται μέσω αυτών και ο αριθμός 
αυτός αυξάνεται διαρκώς. Είμαστε ένας σημαντικός αριθμός ανθρώπων (γονείς 
και παιδιά) με συγκεκριμένες καταναλωτικές ανάγκες. Δρώντας συλλογικά και 
απευθυνόμενοι στους επαγγελματίες του Δήμου μας, αφ'ενός ωφελούμαστε εμείς 
ως καταναλωτές, κερδίζοντας και απολαμβάνοντας αξιόλογες εκπτώσεις, 
αφ'ετέρου ο καταστηματάρχης, ο επιχειρηματίας, ο ελεύθερος επαγγελματίας κλπ. 
εξασφαλίζει σταθερή και συγκεκριμένη πελατεία, καλύπτει τα βασικά λειτουργικά 
του έξοδα και αυξάνει το κέρδος του. 

 

Πληροφορίες 
 
Η κάρτα είναι αυστηρά προσωπική για κάθε γονέα 

ξεχωριστά (μητέρα και πατέρα) και το πρόγραμμα θα 
εφαρμοστεί πιλοτικά από τώρα έως 31/10. Τα 
καταστήματα (τα οποία θα έχουν το ειδικό σήμα που 
βλέπετε δεξιά) και οι προσφερόμενες παροχές θα 
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γνωστοποιούνται κατά την παραλαβή των καρτών με 
ενημερωτικό έντυπο, το οποίο θα εκδοθεί και το οποίο 
θα υπάρχει και σε ηλεκτρονική μορφή στις ιστοσελίδες 
των δύο συλλόγων. Ενδεικτικά αναφέρονται εκπτώσεις 
έως 50% σε φροντιστήρια, 15% σε βιβλιοπωλεία, 
μανάβικα, καταστήματα ρούχων, 20% σε κομμωτήρια, 
φαρμακεία  κτλ.  

Για το πρόγραμμα της κάρτας γονέα-μέλους έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για 
να συμμετάσχουν και άλλοι σύλλογοι γονέων του Δήμου Διονύσου, μεταξύ των 
οποίων οι Σύλλογοι Γονέων Δημοτικού Δροσιάς, Δημοτικού Σταμάτας, Λυκείου 
Άνοιξης καθώς και ο Σύλλογος τριτέκνων Διονύσου.  

 

 

 

 

 

 

Συνέντευξη τύπου 
 

Οι Σύλλογοι γονέων Δημοτικού & Γυμνασίου Άνοιξης 
διοργανώνουν εκδήλωση ενημέρωσης  και συνέντευξης 
τύπου με προσκεκλημένους τους γονείς-μέλη των συλλόγων, 
τα  συμμετέχοντα καταστήματα/επιχειρήσεις, τοπικούς φορείς 
και εκπροσώπους των τοπικών μέσων ενημέρωσης, με 
σκοπό την παρουσίαση του προγράμματος. 

Η Συνέντευξη τύπου θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 7 
Απριλίου 2013 και ώρα 18.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων της Δημ. 
Κοινότητας Άνοιξης , Κανάρη 3 στην Άνοιξη. 

Τα Μέσα Ενημέρωσης παρακαλούνται για την 
γνωστοποίηση παρουσίας εκπροσώπου τους στην 
εκδήλωση. (Τηλ. Επικοινωνίας κος Μάριος Λουκάτος 
6944866067). 

 
“Οι επαγγελματίες  του Δήμου  μας  είναι  ζωντανό  κομμάτι  της  κοινωνίας, 
πολλοί δε εξ αυτών είναι ήδη μέλη των Συλλόγων Γονέων. Οι αγωνίες  για  το 
 μέλλον  του  τόπου  και  των  παιδιών  μας είναι κοινές. Η  στήριξη  της  τοπικής 
 αγοράς  από  μας τους  γονείς  θα  δημιουργήσει  νέες  δυνατότητες βιωσιμότητας 
των παραπάνω, προσφοράς εργασίας, δημιουργίας σχέσης εμπιστοσύνης και 
γενικότερα αναβάθμισης της ποιότητας των παρεχομένων αγαθών και υπηρεσιών. 
Η αλληλοβοήθεια και η αλληλοϋποστήριξη σε τοπικό επίπεδο είναι για το καλό 
όλων μας. Τα  οφέλη  επιστρέφουν  και  πάλι  σ'εμάς, τα μέλη όχι μόνο δύο 
συλλόγων αλλά κυριως τα μέλη της μικρής κοινωνίας, μέσα στην οποία βιώνουμε 
την καθημερινότητά μας.“ 
 
      Ας  εμπιστευθούμε ο ένας τον άλλον. 
 

Με εκτίμηση 

Για τα Δ.Σ. των δύο συλλόγων 
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